



## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели открытый урок в рамках Международного дня борьбы с коррупцией**



09 декабря 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели урок правовых знаний со студентами 2-4 курсов факультета Управления и права ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова» в рамках Международного дня борьбы с коррупцией.

В ходе беседы сотрудники следственного управления с целью профилактики коррупционных преступлений и правонарушений, рассказали о наиболее часто совершаемых видах коррупционных преступлений, о видах уголовной ответственности за совершение таких



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

противоправных действий.

В ходе урока студентам на конкретных примерах расследованных в следственном управлении уголовных дел, рассказали о видах коррупционных преступлений.

Проведенный урок вызвал большой интерес у учащихся, которые по окончании встречи получили ответы на все интересующие их вопросы.

*09 Декабря 2019*

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1418324>